
 

Nr. 73238/2022 
Minuta 

 

privind Dezbatere publică referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea 
modificării tarifelor de călătorie  pentru zona tarifară „zona 1 municipiul Alba Iulia” 

 
Încheiată azi, 23.06.2022, cu ocazia dezbaterii publice organizată în data de 21.06.2022, ora 15.00,  în sala de 

ședințe a Direcției Programe, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Alba Iulia, Strada Bucovinei, 

nr. 6, dezbatere publică cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie 

pentru zona tarifară „zona 1 municipiul Alba Iulia”. 
 La dezbaterea publică, au participat, din partea Municipiului Alba Iulia, domnul  Pleșa Gabriel Codru - primar 

al Municipiului Alba Iulia, Sunzuiană Călin – consilier în cadrul Compartimentului transport, liberă inițiativă, d-na Nanu 

Dana și d-na Gavrilă-Paven Ionela consilieri locali și d-nul Barbu Andrei în calitate de cetățean al Municipiului Alba Iulia. 
 Ședința dezbaterii publice a fost condusă de domnul Pleșa Gabriel Codru primar al Municipiului Alba Iulia. 
 Proiectul de hotârâre a fost supus dezbaterii publice potrivit dispozițiilor Legii nr. 52/2003 privind transparența 

decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

 Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru zona tarifară„zona 1 municipiul 

Alba Iulia”, a fost postat pe site-ul autorității publice, www.apulum.ro, la secțiunea Consultare publică prin anunțul cu nr. 

42664/2022, a fost afișat la sediul Primăriei municipiului Alba Iulia conform procesului verbal de afișare nr. 42666/2022, 

și transmis spre publicare și publicat în ziarul Alba Știri din data de 11.04.2022. 
În perioada în perioada 11.04.2022 – 26.05.2022 proiectul de hotărâre a parcurs etapa de consultare a populației, 

iar sugestiile, propunerile și opiniile cu valoare de recomandare au putut fi depuse  în scris specificându-se articolul sau 

articolele din proiect sau regulament la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului, la 

sediul Primăriei Municipiului Alba Iulia, de pe str.: Calea Moților, nr. 5 A, Camera 8 – Registratură  sau în format 

electronic pe adresa de e-mail:  office@apulum.ro , până la data de 27.04.2022 ora 16.00. 
 Se constată că în această perioada nu au existat în scris propuneri, sugestii sau opinii din partea cetățenilor 

cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice. 
 În cadrul ședinței de dezbatere publică din data de 21.06.2022, toți participanții și-au prezentat punctele de vedere 

referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie  pentru zona tarifară „zona 1 

municipiul Alba Iulia”. 
 În cadrul ședinței din data 21.06.2022 s-au conluzionat următoarele aspecte: 

– luarea în discuție în cadrul Adunării generale a Asociației Intercomuniatră de Dezvoltare Alba Iulia – 

Transport Local a condiționării eliberarii abonamentelor de călătorie pentru serviciul de transport public 

local din arealul AIDA-TL în funcție de localitatea de reședință a solicitantului; 
– luarea în discuție în cadrul Adunării generale a Asociației Intercomuniatră de Dezvoltare Alba Iulia – 

Transport Local a cuantumului abonamentelor practicate in cadrul asociației, în vederea corelării acestora 

in funcție de zonele tarifare existente. 
 Toate aceste aspecte vor urma a fi prezentate în Ședința de consiliu local. 
 Așadar, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru zona tarifară „zona 1 

municipiul Alba Iulia” urmează a se introduce pe ordinea de zi a Ședinței de consiliu local în vederea aprobării acestuia. 
 Prezenta Minută se va afișa pe pagina de internet www.apulum.ro, secțiunea Consultare publică precum și la 

avizierul Primăriei Municipiului Alba Iulia. 
PRIMAR 

Pleșa Gabriel Codru 
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PROCES – VERBAL 

încheiat astăzi, 23.06.2022 

 

  

 Subsemnata, Popescu Mihaela Simina consilier juridic responsabil cu Legea nr. 52/2003 în 

cadrul Direcției juridice, administrație publică locală, am procedat azi 23.06.2022  în temeiul art. 7 

alin. (10) lit. d din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrație publică, 

republicată – la afișarea MINUTEI nr. 73238/2022 cu privire la proiectul de hotărâre privind 

aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru zona tarifară „zona 1 municipiul Alba Iulia”. 

  Afișarea MINUTEI nr. 73238/2022 , s-a făcut la sediul Primăriei municipiului Alba Iulia, în 

locul special amenajat și pe site-ul instituției www.apulum.ro, secțiunea Consultare publică. 
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